RDS-PRUFBIT Berechnung

Bernhard.Erfurt@gmx.de

Ein ganz groRRes Dankeschon an Detlef Kunz, der mir diese Berechnung erst ermdglichte !

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1 10

m15 m14 m13 m12 ml1l m10 m9 m8 m7 m6 m5 m4 m3 m2 ml mO

9 8 7 6 5 4

3 2 1 0
c9 c8 c7 ¢c6 ¢5 c4 ¢c3 c2 cl cO
0

DATA

0 0 0 0 0 00000000 o0 ofojNEENO OO oM s000| 1C3 |RDS-Daten Mitschnitt eines Senders
16 x Datenbit schieben und behandeln e
CRC 0 0OO0OOOOOOD Of1 1 1. x links
CRC O 0O0OOOOOOO[TO 2 2. x links
CRC 0O OOOOOOOxTO00O 4 3. x links
CRC 0O 0O0OOOOO[LT0OO00O 8 4. x links
CRC 0 OOOOO2TO0OO0O0DO0 10 5. x links
CRC 0 0O0OOOLjOO0OO0O0O 20 6. x links
CRC 0 O0OO0O/20000O00O0 40 7. x links
CRC 0 0 0/TJI0O0O0O0O0OO0OO 80 8. x links
CRC 0 0/2/0 0 00O0OO0O0O0DO 100 9. x links
CRC 01 000O0OOO0OOOODO 200 10. x links
CRC/1/0 00O0OOOOOODO 400 11. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x589) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC0O0O0O110111001 1B9 XOR
CRCO/1101110010 372 12. x links
CRC/l1(1 01110010 6E4 13. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x589) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC 0O 1101011101 35D XOR
CRCl1 1 010111010 6BA 14. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x5B9) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC 01100000011 303 XOR
CRCl1(1 0000O0O0O110O0 606 15. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x589) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRCO0O 1110111111 3BF XOR
CRCl1 1101111110 T7E 16. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x5B9) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC 0O 10110001111 2C7 XOR
10 x CRC-Bit schieben und behandeln
CRCl/1 0110001110 58E 1. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x5B9) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRCOOOOO0O110111 37 XOR
CRCO0OOO0O2101110 6E 2. X links
CRC 0O 0OO/Tj2 011100 DC 3. x links
CRC 0 0j2)1 0111000 1B8 4. x links
CRC0O/1101110000 370 5. x links
CRC/l1(1 011100000 6EO0 6. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x589) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC 01101011001 359 XOR
CRCf/1 1 010110010 6B2 7. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x5B9) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC0O1100001011 30B XOR
CRCl1(1 000010110 616 8. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x589) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC0O 1110101111 3AF XOR
CRCfl1 1101011110 75E 9. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x5B9) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRC O 1011100111 2E7 XOR
CRC/I1/01 1100111 5CE 10. x links Bit10 ist eine "1"
Polynom(x589) 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 5B9
CRCO0OO0O0O1110111 77 XOR
Offset Word behandeln
CRCOOO0OO0O121110111 77
Gruppe-D 0 0 1 1 01 1 0100 1B4
CRC 0O 0111000011 1C3 XOR




